

За нарушение правил дорожного движения потребовал взятку

Следственным отделом по г. Холмску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Коваленко В.П.) окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению инспектора ОМВ ДПС ОГИБДД ОВД по МО «Холмский городской округ» В. в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст. 290 УК РФ.

Поводом и основанием для возбуждения уголовного дела послужил поступивший в следственный отдел по г. Холмску из Холмского отдела управления ФСБ России по Сахалинской области материал проверки по заявлению гр. Д. по факту вымогательства взятки со стороны вышеуказанного сотрудника ОВД.

В ходе предварительного следствия установлено, что 15.11.2009 года инспектор ОМВ ДПС ОГИБДД ОВД по МО «Холмский городской округ» В., остановил автомашину, под управлением гр. Д. за, якобы, совершение последним административного правонарушения, а именно нарушение правил движения через железнодорожные пути. Без документального оформления инспектор ДПС изъясил у водителя водительское удостоверение, потребовав вернуться обратно по окончании исполнения заказа по перевозке пассажира. Находясь в служебном автомобиле, сотрудник милиции, под угрозой применения административного наказания, потребовал от водителя взятку в виде денег в размере 2000 рублей.

Инспектор ДПС попросил своего напарника, под предлогом встречи с его родственником, забрать у гр. Д. деньги, находящегося на площади Ленина в г. Холмске и передать ему. 19.11.2009 года после получения денежных средств напарник гр. В. был задержан сотрудниками Холмского отдела управления ФСБ.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено, уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/810411>